

Lakossági tájékoztató

Kedves Orgona utcai lakók, Ingotlantulajdonosok!

Zamárdi Város Önkormányzata tájékoztatja az Orgona utcai lakókat, hogy a **TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00033** sz. „Zamárdi város Orgona utcai közterületi rehabilitációja” c. pályázat alapján megkezdődtek a zamárdi Orgona utca rekonstrukciós, parkoló- és gyalogjárda építési munkálatai.

A projekt tervezett befejezési határideje: 2024. június 30.

A kivitelezési munkák során elkészül az Orgona utca vízelvezetését biztosító csapadék csatorna egy nagy kapacitású áttemelővel, a vasúti megállóhely és a strandi területeket összekötő gyalogos sétány, térburkolatú gépjárműparkolók épülnek, valamint az Orgona utcai útburkolat teljes szerkezetének és burkolatának cseréjére is sor kerül.

Utóbbi munkálatok elvégzése során az Orgona utca bizonyos szakaszai nem lesznek járhatóak.

Mellékeljük a kivitelező által készített helyszínrajzot, valamint időbeli ütemezést, melyből látható, hogy Zamárdi irányába az egyik ütemben a Rózsa utcán, a másik ütemben pedig a Liliom és Nefelejcs utcákon keresztül lehet majd csak közlekedni.

Ezeknek az utcáknak egy rövid ideig jelentős forgalmat kell majd lebonyolítaniuk úgy, hogy a beruházás előnyeiből közvetlenül nem profitálnak, így Zamárdi Város Önkormányzata az útfelújítási programban ezeket az utcákat kiemelten fogja a jövőben kezelni, az utcák kiépítéséhez szükséges tervek elkészítésére pedig már megbízást is adott.

Kérjük az érintettektől, a korlátozásokat tartalmazó munkarészek térbeli és időbeli áttanulmányozását és megismerését.

A teljes Orgona utca tekintetében igaz, hogy parkolásra csak korlátozottan és szakaszosan lesz lehetőség az építési munkálatok alatt.

Az Önkormányzat és a Kivitelező közös célja az, hogy az építés folyamatosan és zökkenőmentesen haladjon a lehető legkisebb érdeksérelem mellett és az Orgona utcai teljes közterülete igényesen megújulhasson az itt élők és/vagy itt közlekedők örömére.

Egy ilyen jellegű építés során sajnos előfordulhatnak kellemetlenségek és szituációk melyek csak kompromisszumokkal megoldhatóak, kérjük ehhez a segítő közreműködésüket, türelmüket.

Köszönettel:

Zamárdi Város Önkormányzata